Développer des compétences
Présenter les résultats sous forme de courbes afin d'établir un lien entre des valeurs mesurées.
Réaliser par ordinateur des courbes du débit ventilatoire et de la puissance en fonction du
temps (pour un effort d'intensité croissante).

1- Saisir des données obtenues par ExAQO(ou autre) dans un tableau de type Excel(ou starcalc), i/ est
preferable de placer les valeurs du futur axe des abscisses dans la premiere colonne(mais cela peut se

. modifier par la suite).
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a- Insertion.../ diagramme, en 4 étapes:
1- Choix du diagramme: choisir « lignes »(ou une autre représentation mieux adaptée)
suivant;Choisir Dispersion (X;Y) si les valeurs d'abscisses choisies ne sont pas réguliéres dans le
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3- Eléments du diagramme: permet de titrer les axes et de mettre en page le graphique.

Remarque: on peut ajouter autant de courbes que l'on désire mais 1'échelle d'ordonnées restant stable, cela
peut poser des problémes de représentation.

Puissance efficace délivrée en fonction du temps
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Quels autres parameétres jouant sur la productivité d'une culture faudrait il ajouter a notre document pour
comprendre les interactions réelles entre les parametres?



Pour afficher la pente d'une courbe de tendance(movenne rectiligne des points)

1- Cliquer sur la courbe
2- clic droit « afficher la courbe de tendance »
3- sélectionner la courbe de tendance

4- clic droit « afficher I'équation de la courbe de tendance ».



